

妻子及另外2人疑為幫兇 廉署控10宗罪 前副教授涉呢城大600萬

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 香港城市大學前副教授熊尚麟與妻及另外2名人士，涉嫌提供資訊科技顧問及培訓服務詐騙城大600萬元，昨日被廉政公署正式落案起訴共10項罪名。



城大專業為城大轄下非牟利機構，負責輔助及拓展顧問工作及承包的研究項目。

被告為熊尚麟(64歲)、城大前副教授；周曉強(41歲)、城大專業顧問有限公司前高級項目經理；田春芳(52歲)、毅協有限公司董事；及熊的妻子馮惠儀(56歲)。4人共被控10項罪名，即6項欺詐、1項串謀欺詐、1項串謀偽造、1項使用虛假文書的副本及1項偽造。各被告同獲准保釋，等候明日在東區裁判法院應訊，以待案件轉介區域法院審理。

提供顧問及培訓服務為名

廉署早前接獲貪污舉報，調查後揭發上述涉嫌罪行。熊於案發時為城大電腦科學系副教授。他成立了資訊科技服務小組以負責外間工作，主要提供資訊科技顧問及培訓服務。城大專業為城大全資擁有的公司，負責處理有關外間工作的行政事宜。

其中一項欺詐控罪指，熊涉嫌向城大專業託稱馮曾向該小組提供顧問及培訓服務，並意圖詐騙而誘使城大專業向馮支付共逾190萬元；另4項欺詐控罪指，周涉嫌向城大專業託稱4名親屬曾向有關小組提供服務，並意圖詐騙而誘使城大專業支付共逾240萬元；其餘一項欺詐控罪指，田涉嫌向城大專業託稱一間公司曾向有關小組提供服務，並意圖詐騙而誘使城大專業向該公司支付共逾65萬元。

熊及田同被控一項罪名，指他們涉嫌串謀騙城大專業，託稱毅協曾向有關小組提供服務，並不向城大專業披露毅協是熊實益擁有及控制，因而導致城大專業向毅協支付共逾160萬元；熊及田另同被控一項串謀偽造罪名，指他們涉嫌串謀製造多份由馮與多間內地公司及人士簽訂的虛假合約。熊又被控一項罪名，指他涉嫌使用上述虛假合約的副本；餘下一項控罪指，馮涉嫌製造上述其中2份虛假合約。

有關罪行於1999年6月至2006年期間發生。城大在廉署調查案件期間提供全面協助。



陳克勤(左)與李少光(右)在立法會大廳上，就將軍澳區近日發生多宗涉及青少年的搶劫和襲擊傷人案，要求警方加派人手在區內巡邏及執法，及增撥資源予現時在將軍澳區內提供深宵青年服務的志願機構等。他並建議當局考慮將該區升格為獨立警區，為持續增加的人口做好準備。

將軍澳童黨肆虐 擬升格獨立警區

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 將軍澳童黨近日肆虐社區，問題趨向嚴重，令區內居民對治安感到憂慮。保安局局長李少光表示，將軍澳區目前人口為40萬，符合升格為獨立警區的標準人口，故當局稍後在研究東九龍警區重組時，一併考慮將將軍澳提升為獨立警區。

陳克勤願警方加派人手巡邏

民建聯議員陳克勤昨日在立法會大會上，就將軍澳區近日發生多宗涉及青少年的搶劫和襲擊傷人案，要求警方加派人手在區內巡邏及執法，及增撥資源予現時在將軍澳區內提供深宵青年服務的志願機構等。他並建議當局考慮將該區升格為獨立警區，為持續增加的人口做好準備。

李少光在回應時表示，過去3年，在將軍澳區涉及18歲以下的青少年罪案數字，平均每年有300多宗，主要涉及店舖盜竊及傷人，情況未見明顯變化，而該區的前線警務人員數目已倍增至255人，及已設立專責隊伍加強巡查犯案黑點，應付行動需要。同時，為解決「童黨問題」，將軍澳區內共有3名警方聯絡主任，過去舉辦過245場講座，藉機向青少年灌輸守法觀念。

李少光透露，警方正研究重組東九龍警區的警力，屆時會視乎將軍澳的社區發展以至犯罪性質，考慮把將軍澳升格為獨立警區。

勞工及福利局局長張建宗補充指，將軍澳區內目前有7間青年綜合服務中心、兒童青少年服務中心，並設立深宵外展社工隊、安排職場特訓班，務求千方百計接觸青年，為他們提供適切服務，協助他們遠離童黨及犯罪行為，健康成長。

民主黨玩跳海 4「騎呢」需40消防服侍

踏入選舉年，反對派新丁為求上位，「騎呢」招數盡出。民主黨4名青年黨員就上演了一幕「跳海抗議」的「真人騷」，並勞動大批消防員和救護員到場戒備支援。被狠批為做騷而浪費公帑，有份跳海者死撐否認。不過，有網民在討論區狠批有人「跳海做戲」，旨在撈九龍西選票，有人亦質疑民主黨要求政府補貼港內線渡輪服務不合理，建議揚言要力保「集體回憶」的民主黨自組船公司，承擔這盤蝕本生意。

4名民主黨成員昨日發起所謂「民主黨救救紅磡渡輪大行動」，一行人穿着救生衣逐一在紅磡黃埔碼頭跳海，並在海面拉起橫額，抗議當局停辦紅磡至中環和灣仔的渡輪服務。

黨內「大佬大姐」失蹤

整個抗議行動未見黨內「大佬大姐」到場打氣，反而勞煩消防員跟隨跳到水中在旁確保跳海人士的安全，期間3艘水警和海事處小艇在旁邊戒備，而岸上亦有兩輛消

防車、一輛救護車及4輛警車駐守，以備不時之需。10分鐘後，岸邊的消防員就用繩索和水泡協助他們返回岸邊，救護員又替他們保暖。

「跳海騷」勞動約40名消防人員到場戒備，行動發言人、民主黨九龍西社區主任鍾國鼎即時「卸膊」辯稱，事前曾向警方及民政署申請，但不知道會有大批警員及消防人員到場。參與跳海的民主黨社區主任黃子希就聲稱不覺得浪費公帑，「可能你覺得叫浪費警力，但每日有多少人要過海上班呢？如果我們能維持過海服務，紓緩交通擠塞，我們幾個，甚至成班警察及消防師兄一起幫手，是否真的不值得呢？」

紅磡分區第二巡邏隊隊長張國賢在接受傳媒查詢時稱，警方在接獲抗議行動的申請後曾聯絡水警，至於其他同僚是路過並到場了解情況，並非刻意安排。

憤青網上嘲諷浪費人手

民主黨試圖搞激位，卻被憤青冷嘲熱諷。在「香港

人網」，有網民留言揶揄民主黨「跳海抗議」浪費人手，「消防員好得閒呀」。疑為毓民「頭馬」錢偉洛者亦留言，所疑該4人是在借「跳海騷」撈政治油水，「如果大家呢排有出入紅磡輪渡，你會見到附近不足幾米有張banner(海報)，除了(民主黨成員)黃碧雲之外，仲有兩個樣，一個叫鍾國×，另一個叫黃子希，他們為甚麼去跳海，大家自己想想了。」

在「香港討論區」，多名網民亦批評民主黨「做騷」：「呢條線一直都係咁無人搭，講唔上咩集體回憶。更加無可能幫助解決道路及紅磡擠塞問題，要求政府資助港內線維持渡輪服務，咪即係要求官司勾結，為何要用全港市民的钱，去津貼呢兩個區的人？」亦有民主黨支持者慨嘆：「唔知點解民主黨在政改之後，行為越來越激烈，仲好騎呢。」大抵風評不佳，民主黨主席何俊仁稱，「青年民主」是獨立運作的，故身為主席都「叫唔住」他們，又自我解嘲稱：「現在幾好呀！起碼有人報道，記者都會追問我。」

香港文匯報記者 鄭治祖

譁眾取寵



民主黨成員上演「跳海騷」，勞動大批消防員落水及到場戒備，被網民狠批做戲撈選票。民主黨提供圖片

示威推撞保安員 導遊總工會2高層罰款

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 香港導遊總工會10多名成員，去年底在旅遊業議會辦事處抗議議會推行規管一團一導遊期間與保安員發生推撞，2名成員原被控以普通襲擊罪，昨獲撤銷控罪，被判以1,500元簽保守行為1年。

2人為香港導遊總工會理事長黃嘉毅(37歲)和理事曾世平(54歲)，涉於去年12月14日在香港旅遊業議會的辦事處，襲擊保安員游德信。

保安員驗出右手有傷痕

案情指，當日早上，旅議會就一團一導遊議題在總部召開常務會議，黃及曾聯同總工會成員到場要求列席，旅議會總幹事董耀中因沒有預約而拒絕。

同日下午10多名成員折返，期間，黃嘉毅衝至門口，剛巧保安員正欲離開，曾世平卻推倒保安員撞向接待處，黃又上前推撞，事件驚動警方。其後，保安員到醫院驗出右手有傷痕。



黃嘉毅(右)和曾世平(左)出庭，同被判罰款及簽保守行為1年。

熱烈祝賀

本會名譽會長

孫方中 博士

榮獲

香港教育學院頒授榮譽院士

鄉賢之光

無錫旅港同鄉會有限公司

全體理監事

敬賀

熱烈祝賀 孫方中女士 榮獲 香港教育學院 頒授榮譽院士

香港金融管理學院
HONG KONG FINANCIAL SERVICES INSTITUTE
(瑞科教育集團成員)

致意